

Сталинский Клич

Кузнецк, Куйбышевской области

5 ФЕВ. 39 Л

В ПОДАРОК С'ЕЗДУ ПОДГОТОВИМ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Коллектив Кузнецкого гортеатра единодушно решил назвать предстоящее великое событие в жизни партии и всей страны—XVIII с'езд ВКП(б) социалистическим соревнованием в работе над спектаклем „Гибель эскадры“. Коллектив дает конкретные обязательства: углубленная работа над образом, творческая инициатива, высокая трудовая дисциплина, все эти условия позволят коллективу приготовить спектакль „Гибель эскадры“, как достойный подарок XVIII с'езду ВКП(б).

Коллектив обязуется всей своей творческой работой служить делу укрепления хозяйственной и оборонной мощи страны Советов, подымая в художественных образах патриотов родины.

Мы будем работать, одушевленные глубоким чувством гордости и любви к вашей родине, партии, к вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В. Самойлова.

Председатель местного гортеатра

Куйбышевская обл. Кузнецк